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PROBLEMAS 

Problema 11: 

Un automóvil recorre 1000 kilómetros, pero si recorriese 10 más por 
hora, tardaría 5 horas menos en recorrer los 1000 kilómetros. 
Calcular la velocidad primitiva.

Solución Problema 11

Paso 1: Hacer un croquis 

 

Paso 2: planteamiento

Sea VA la velocidad inicial con la que recorre los 1000 km

Sea t el tiempo empleado por el automóvil en recorrer los 1000 km

a la velocidad VA 

 

Sea VB = VA +10  la velocidad final con la que recorrería  los 1000 
km 

Sea t-5 el tiempo empleado por el automóvil en recorrer los 1000 
km a la velocidad VB>
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Luego: 
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Sustituyendo el valor de VB de la ecuación 3 en la ecuación 2 
tenemos: 
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Igualando esta ecuación con la 1, tenemos: 
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